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区立台東病院
福祉・健康・子育て・教育

　　　なぜこの事業を行なっているのですか？

台東区は、高齢化率（65歳以上の高齢者が人口に占める割合）が23区のなかでも高い一方、病
院など医療を提供する施設が十分にあるとはいえませんでした。
そこで平成２１年４月、区民に必要な医療を身近な地域に確保するため、区が主体となって、高齢
者の在宅生活を支える慢性期医療（☞解説①）の拠点となる病院と老人保健施設（☞解説②）を一体
的に整備・開設しました。

　　　どのようなことを行なっていますか？

台東病院は、継続的な治療を必要とする高齢者の慢性疾患への対応に重点を置いた病院です。病院
に老人保健施設を併設することで、入院・入所からリハビリテーションを経て在宅復帰にいたるまで、
必要なサービスを一貫して提供しています。
また、保健・医療・福祉サービスを適切に利用できるよう、地域の診療所や病院、介護事業者等の
関係機関との連携を図るなど、高齢者が住み慣れた地域で安心して在宅生活を送ることができるよう
取組んでいます。

【台東病院】
●診療科目
… 内科、整形外科、リハビリテーション科、眼科、耳鼻いんこう科、皮膚科、泌尿器科
●病床数
… 一般病床４０床、療養病床８０床

【老人保健施設千束】
●入所定員
… 一般１００床、認知症専門棟５０床
●通所リハビリテーション定員
… １日４０人

◆所在地　台東区千束3丁目20番 5号

◆運営　公益社団法人地域医療振興協会に委託
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　　　事業の進み具合はどうですか？

台東病院の平成２２年３月末までの入院患者数
は延２６，９８５人、3月の病床（１２０床）利用
率は８７. １％でした。
また、老人保健施設千束の平成２２年３月末ま
での入所者数は延３４，４９５人、１５０床ある施
設の3月の入所利用率は８８．１％でした。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　……　

　　　今後はどのように取り組んでいくのですか？

平成２２年度には、台東病院を事務局として「在宅リハビリテーション支援事業（☞解説③）」を
開始します。今後も、区は台東病院の運営事業者と協力して、質の高い保健・医療・福祉サービスの
提供を図っていきます。

■ この事業に関するお問合せは ■

【解説】
①慢性期医療
… 糖尿病や高血圧症など、病状は安定しているものの、継続的な治療を必要とする病気や障害を抱え
ている患者を対象とした医療です。
②老人保健施設
… 入浴、排せつ、食事等の介護その他の日常生活上の世話、機能訓練、健康管理および療養上の世話
を行ない、家庭への復帰を目的とする施設です。
③在宅リハビリテーション支援事業
… 脳卒中などの病気や骨折などのけがで入院し、リハビリテーションを受けて退院した方などを対象
に、その後も在宅生活の質を維持・向上するため、在宅で行うリハビリテーションを支援する事業
です。
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